

К славной дате

У нашей молодежи, каждого труженика уже повелось встречать знаменательные даты трудовыми подарками. Поэтому многие молодежные коллективы, собравшись на бригадном собрании, решили встать на трудовую вахту и объявить «Месяц трудовой славы», посвященный 90-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Ниже мы печатаем некоторые из обязательств молодежных коллективов.

Основной механический цех. Бригада Тархова.

—Встав на вахту, посвященную девяностолетию со дня рождения В. И. Ленина, мы обязуемся выполнить план на 105 процентов. Дать сверх плана 310 станко-часов. В течение месяца отработать на стройке стана «2500» по 2 часа каждому члену бригады. Собрать по 100 килограммов металлолома

на каждого члена бригады. Фасонно-вальце-сталелитейный цех. Бригада формовщиков тт. Угрюмова, Серикова, Мишина, Глобы, Трофимова.

—К знаменательной дате мы решили отработать сверх плана 100 формо-часов, по четыре часа поработать на коммунистических субботниках по строительству стана «2500», сдать 4 тонны металлолома.

Цех металлической посуды. Штамповочное отделение, бригада № 3.

—Мы включаемся в соревнование в честь дня рождения В. И. Ленина. Обязуемся выполнить норму выработки на 110 процентов. Снизить брак на 2 процента. Собрать металлического лома 7 тонн. Посадить каждому рабочему по одному дереву.

Успехи листопрокатчиков

Широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу знаменательной даты — 90-летия со дня рождения В. И. Ленина на участке отделки в листопрокатном цехе № 2.

Сейчас, за прошедшие дни марта впереди идут бригады вальцовщиков на дрессировочных станах. На стане «дуо-квартиро», например, за 26 дней марта бригада П. В. Лысенкова выполнила плановое задание на 116 процентов.

Но их опережают вальцовщики бригады П. В. Синицкова, работающие на стане «квартиро». Здесь этот коллектив сумел добиться выполнения плана при выпуске

качественной штамповальной ленты на 120 процентов.

В этом же отделении хороши дела и на отгрузке, где руководит работой коммунист Е. И. Мураховский. За минувшие дни марта коллектив выполнил свою плановую норму на 102 процента. Здесь лучших производственных показателей добилась смена мастера В. Ф. Сурина.

Среди индивидуальных сделок лучшие результаты у упаковщиков В. Шитова и П. Устинова. Они оба ежедневно выполняли по полторы и более нормы.

Г. СМЕРНОВ.

У инициаторов соревнования молодежных агрегатов

Сталевары комсомольско-молодежной печи № 13 второго маргеновского цеха Алексей Князев, Михаил Манжула, Иван Березовой и Василий Володин, выступив инициаторами в соревновании молодежных агрегатов, обвязались во втором году семилетки сварить 275 тысяч тонн металла. Выполнение обвязательства — дело чести каждого сталевара и подручного. Поэтому здесь тщательно готовят сдачу и приемку печи, внимательно проверяя состояние всех участков своего сложного хозяйства.

Слаженность в труде всех сталеваров и подручных помогает им вести печь ровно и все время увеличивать выплавку металла. Дружно трудятся коллективы печных бригад на ленинской вахте и с начала марта они сварили сверх задания около 200 тонн стали.

Отлично несут вахту в этом же цехе коллективы печей №№ 2 и 9. Сталеплавильщики каждой из них сварили более чем по тысяче тонн сверхплавной стали. Коллектив цеха за то же время сварил сверх задания более 5 тысяч тонн металла.

На нашем снимке сталевар Иван Березовой. Он проверяет показатели расхода топлива. Показатели хорошие, будет в порядке сдана вахта сменщику.

Фото Е. Карпова.



Занятый гигантской работой по руководству Советским государством, Владимир Ильич не мог прийти на съезд. Но Ленин внимательно следил за его работой.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

По пути, указанному вождем

По приглашению В. И. Ленина делегация I съезда комсомола, в лице его президиума, пришла к нему в Кремль, чтобы рассказать о работе съезда и получить совет и указания любимого вождя. Автору этой статьи выпало на долю великое счастье быть в составе делегации, посетившей Владимира Ильича.

В хмурый ноябрьский день направились в Кремль. Увлечшись разговорами, мы не заметили, как подошли к Кремлю. Через несколько минут мы уже были в приемной у Владимира Ильича. Но Ленин был занят. Время вождя было строго рассчитано, а мы опоздали, и он принял кого-то другого. Надо было жрать.

Неожиданно открылась дверь кабинета и Ленин, кого-то выпуская, улыбаясь, глянул в нашу сторону: «А молодежь пришла», и пригласил нас зайти. Приветливо и ласково он с каждым поздоровался и удобно рассадил нас вокруг стола.

И вот мы с Лениным. Перед на-

ми с виду обыкновенный, простой человек и такой близкий, родной. И в то же время гигант-вождь революции, глава Советского государства, учитель трудящихся всего мира. И тут надо признаться, что все мы растерялись позабыли все хорошие слова, которые хотели ему сказать. В груди бушевала радость, а выразить свои чувства мы не могли.

Ленин понял наше состояние, шутками и вопросами помог нам прийти в себя и незаметно вовлек в непринужденную, оживленную беседу о целях и задачах Всесоюзной юношеской коммунистической организации, о роли трудящейся молодежи в борьбе за укрепление Советской власти, за

новый социалистический строй, создавшийся в нашей стране. Прощаясь с нами, Владимир Ильич дал нам несколько номеров журнала «Интернационал молодежи» и посоветовал побыстрее связаться с самим Интернационалом молодежи.

Эта задушевность Ленина, его трогательная забота о людях взволновала нас неслыханно. Открытые, радостные, мы шли от Ленина, чтобы передать через съезд всей рабоче-крестьянской молодежи страны программное ленинское напутствие на самоотверженный труд и подвиги во имя победы коммунизма.

В 1919 году комсомол выступал уже как руководящая, представительная организация всей рабочей и крестьянской молодежи. Этой организации партия, Ленин доверили идейное воспитание пролетарской смены и привлекли ее к участию в государственном разрешении нужд молодежи в области труда и образования.

Мы знаем, как сверхчеловечески был загружен Ленин, но он находил время, чтобы выслушать конкретные нужды жизни комсомола, дать совет, подсказать путь решения тех или иных вопросов.

Е. М. ГЕРР, делегат I-го съезда РКСМ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 37 (3120). Год издания 21-й

ВССКРЕСЕНЬЕ, 27 марта 1960 года.

Цена 15 коп.

Вперед вышла первая

блюминга было отмечено

большое событие: четвертой бригаде присвоено звание «Бригада коммунистического труда». Замечательных успехов добился этот коллектив по производственным показателям, но сегодня по количеству прокатанного металла четвертую уже обогнала третья бригада, где начальником смены т. Аршавский, мастером коллоцев т. Таскаев. Коллектив этой бригады к 25 марта прокатал сверх плана свыше 2000 тонн металла.

Дружно и организованно трудятся коллективы всех бригад. Замечательных успехов добился коллектив первой бригады, где начальником смены т. Крыхин, мастером коллоцев т. Колупаев. На своем счету первая бригада уже имеет около 4000 тонн прокатанного сверх плана металла.

Став на ленинскую трудовую вахту, коллектив обжимщиков третьего блюминга борется не только за количественные показатели. Каждая бригада успешно до-

бывается повышения качества работы. Уже в марте значительно снижен выход брака.

Коллектив обжимщиков настойчиво работает над совершенствованием технологии производства, над внедрением нового. В эти дни с еще большей активностью работают рационализаторы цеха. У всего коллектива одно стремление: ознаменовать 90-летие со дня рождения великого Ленина высокими экономическими показателями своего цеха.



Выполнение плана по основным видам продукции за 20 дней марта 1960 года (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	— 99,8	101,7	99,8	Кокс	— 107,7	99,3	100,3
Сталь	— 100,3	98,3	101,5	Агломерат	— 102,4	103,4	98,8
Прокат	— 100,2	89,8	92,1	Огнеупоры	— 103,3	106,9	100,9
Руда	— 96,6	97,3	97,4				

Выполнение плана по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Маргенов. цех № 2	— 101,8	Маргенов. цех № 1	— 98,8	Маргенов. цех № 1	— 100,1
Маргенов. цех № 3	— 100,4	Маргенов. цех № 2	— 97,9	Маргенов. цех № 2	— 104,3
Обжимной цех	— 102,3	Обжимной цех	— 101,1	Обжимной цех	— 102,0
Копровый цех	— 103,6	Копровый цех	— 103,2	Копровый цех	— 102,7
ЖДТ	— 107,6	ЖДТ	— 106,3	ЖДТ	— 94,8
Доменная печь № 2	— 104,6	Доменная печь № 1	— 101,8		
Доменная печь № 3	— 102,6	Доменная печь № 3	— 101,5		
Маргенов. печь № 2	— 107,5	Маргенов. печь № 2	— 99,5		
Маргенов. печь № 3	— 107,6	Маргенов. печь № 3	— 102,5		
Маргенов. печь № 12	— 106,2	Маргенов. печь № 10	— 97,6		
Маргенов. печь № 13	— 102,7	Маргенов. печь № 7	— 101,2		
Маргенов. печь № 19	— 97,8	Маргенов. печь № 15	— —		
Маргенов. печь № 22	— 101,1	Маргенов. печь № 8	— 95,4		
Среднелистовой стан	— 105,1	Листопрокатный цех	— 102,1		
Стан «500»	— 102,3	Среднесортный цех	— 100,8		
Бригада № 2 стана «500»	— 94,7	Бригада № 1 обжим. цеха	— 98,2		
Бригада № 3 блюм. № 2	— 37,8	Бригада № 3 обжим. цеха	— 104,0		
Бригада № 3 блюм. № 3	— 103,7	Бригада № 3 средне-сортного цеха	— 103,6		

За словами — дело

По примеру других бригад в коммунистическое соревнование на днях включилась смена монтажников мастера Михаила Вареницы ремонтного участка котельно-ремонтного цеха. Взяв обязательство, монтажники принялись делом подкреплять его.

На днях они получили задание сменить рельсы на подкрановом пути стана «250» № 2. Дружно взялись за работу бригады тт. Аржаева, Незамутдинова, Реутова и Жуковского. Выполняя норму на 125 процентов, они с заданием рассчитались досрочно и раньше графика окончили ремонт.

Бригады перешли на ремонт подкрановых балок адъютанта, где также слаженно обгоняют график, стремясь сдать работу досрочно.

А. БОРИСОВ.

Оправдывая высокое звание

Недавно комсомольцу электрослесарю электровозного депо Генриху Харченко присвоили звание ударника коммунистического труда. Заслужил он это отличным трудом на производстве и участием в общественной жизни. Он и на сборе металлолома пример показывал, и деревья сажал, и спортивную честь депо защищал. Кроме того, он продолжает хорошо учиться в институте.

На ленинской вахте ударник коммунистического труда продолжает работать примерно, выполняя норму на 115 процентов и выше. Качество труда его тоже безукоризненное.

В. КРИВЕНКО.